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PORT FUNCTION THREAD
| ANSCHLUSS  |FUNCTION GEWINDE
<« ORIFICE FONCTION FILETAGE
~ ORIFIZIO FUNZIONE FILETTAURA
1 FROM THE COMPRESSOR
1 VOM LUFTPRESSER M22x1.5
PROVENANT DU COMPRESSEUR d=15
f PROVENIENTE DEL COMPRESSORE
| ' TO THE RESERVOIRS
TECHNICAL DATA, TECHNISCHE DATEN, CARASTERISTIQUES TECHNIQUES, CARATTERISTICHE TECNICHE ] | ] i 21 iHXDIE:\ESEg/B?EHAELTEH\I M2d2’)|(é5
| AL SERBATOII PER )
THERMAL RANGE OF CONTINUOUS APPLICATION: TO THE RESERVOIRS FOR REGENERATED AIR
THERMISCHER DAUERANWENDUNGSBERRE ICH: -40°C... +65°C 99 |ZUM REGENERATIONS-LUF TBEHAEL TER M12x1.5
PLAGE DE TEMPERATURE EN UTILISATION CONTINUE: ] AUX RESERVOIRS D'AIR REGENERE d=12
COMPO DI APPICAZIONE CONTINUA: AL SERBATOII PER L'ARIA RIGENERATA
. EXHAUST FOR COMPRESSED AIR
RESISTANCE TO HEAT:
WAERMEBESTAENDIGKEIT: +80°C MAX. o 3 e e O Ve -
RESISTANCE A LA CHALEUR: o o
RESISTANZA AL CAL ORE: S e SCARIO PER ARIA COMPRESSA
| g I PSS BB M1
MEDIUM: COMPRESSED AIR —T L - '
MEDIUM: DRUCKLUFT 1 | I 4/23 ORIFICE DE COMMANDE / AU COMPRESSEUR - FERME d=12
FLUIDE: AIR COMPRIME ORIFIZIO DI COMANDO / A COMPRESSORE - CHIUSO
FLUIDO: ARIA COMPRESSA HEATERE;
HE1ZUN
WORKING PRESSURE - 6 |cHAFFAGE M27x1
BETRIEBSDRUCK: Pe MAX.=13 bar RISCALDAMENTO
PRESSION DE SERVICE: ‘ Ra 3.2
PRESSIONE D ESERCIZIO: ‘ A C Rmax 23
MAX. PERMISSIBLE FREQUENCY:
MAX. ZULAESSIGE FREQUENZ: 50 Hz =
MAX. ADMISSIBLE FREQUENZE: I
MAX. AMMISIBLE FREQUENZA: S
7 |
MAX. PERMISSIBLE ACCERELATION: T
MAX, ZULAESSIGE BESCHLINIGUNG: 10 xg L Lo < -
ACCELERATION MAX. ADMISSIBLE: =
ACCELERAZIONE MAX. AMMESA: HEATING:
HE 1ZUNG:
CHAUFF AGE :
RISCALDAMENTO:
DYNAMIC PRESSURE OF SAFETY VALVE: 0 ;
STAUDRUCK DES SICHERHEITSVENTILES: 10", bor (B ¥n<100 crf/min) L ST 00w [Fo 32
PRESSION DYNAMIQUE DU SOUPAPE DE SECURITE: PUISSANCE NOMINAL: A o
PRESSIONE DINAMICA DELLA VALVOLA DI SICUREZZA: COMCBINEg UNLOADER POTENZA NOMINALE : —
DRUCKREGLER
TORQUES FOR CONNECTIONS: M12x1.5: Mmax = 21 Nm ;
ANZUNGSMOMENT FUER EINSCHRAUBSTUTZEN: MZ261.5: Mmox = 53 N SRPPO DI REGUL ASTONE " AT TR ESP ARG, 2.0V D 2| g
COUPLE DE SARRAGE DES RACCORDS: TENSION DE BATERIA: — ﬁ 1
COPPIA DI SERRAGGIO DEI' RACCORDI: CUT OUT PRESSURE: TENSIONE DI BATERIA: =l =
ABSCHAL TDRUCK: 8.1£0.2 bar 1777,
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